Shoreline Oaks Master Association 2150 Sky Crest Corpus Christi, TX 78418 shorelineoakshoa@yahoo.com

Tenant Information for Every Person Occupying a Shoreline Oaks Home for Lease, Rental Agreement or Guest Stay

Lease Begin Date:	Lease End Date:
Shoreline Oaks Address:	
information for each and every person occu electronically via the online Resident Portal- mailed to 2150 Sky Crest, Corpus Christi, TX	nd Shoreline Oaks Covenants2019, C. Use and Activities, 6. Lease/Rental., fill in the bying a Shoreline Oaks Subdivision Home. This Document may be scanned and sent in Buildium. It may be printed and deposited in the Clubhouse Dropbox or printed and 78411. It may also be hand delivered to the Pacesetter Property Management at 503-bre are more people than will fit in the first page, please add another page.
Name:	Name:
Mailing Address:	Mailing Address:
Phone Number:	Phone Number:
Email:	Email:
Name:	Name:
Mailing Address:	Mailing Address:
Phone Number:	Phone Number:
Email:	Email:
Name:	Name:
Mailing Address:	Mailing Address:
Phone Number:	Phone Number:
Email:	Email:
Name:	Name:
Mailing Address:	Mailing Address:
Phone Number:	Phone Number:
Email:	Email: